



## **В Новгородской области индивидуальный предприниматель подозревается в уклонении от уплаты налогов**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и сборов с физического лица в крупном размере).

По версии следствия, индивидуальный предприниматель, осуществляя оптовую торговлю кормами для домашних животных, заключал договоры розничной купли-продажи с контрагентами для создания видимости законности применения системы налогообложения – единого налога на вмененный доход, в период с января 2013 по декабрь 2015 года уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость, налога на доходы физических лиц на сумму, превышающую 3 миллиона рублей.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы, проверок, поступившие из УЭБиПК УМВД РФ по Новгородской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

25 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1166665>